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Автономная некоммерческая организация «ТЕРМИНАЛ-МЕД», осуществляющая деятельность в сфере здравоохранения, образования и социальной помощи,  действует на основании:

-  Устава;

- Федерального закона Российской Федерации от 30 декабря 2006 г. № 275-ФЗ «О порядке формирования и использования целевого капитала некоммерческих организаций»;

- Распоряжения Правительства РФ от 13.09.2007 № 1227-р «О перечне видов платной деятельности, которую вправе осуществлять некоммерческая организация - собственник целевого капитала». 

- Налогового Кодекса РФ (редакция 05.01.2008)

Просим Вас принять участие в пропаганде среди населения принципов формирования и использования  ЦЕЛЕВОГО КАПИТАЛА ПО СОЦИАЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ, представим Вам пакет документов о создании деловых взаимоотношений: 

1) Открытие социального банковского счёта ФОНДА ЦЕЛЕВОГО КАПИТАЛА, доступного для участников социальных программ; 

2) Проведение рекламной акции на территории вашего района, как участника формирования и использования ЦЕЛЕВОГО КАПИТАЛА, для привлечения населения и сотрудников предприятий к новому социальному финансовому продукту, с уникальными возможностями получения дохода, который не является объектом налогообложения (п. 2, ст. 251 и п.п. 8, п. 2, ст. 146  Налогового Кодекса); 
3) Предотвратим конфликт интересов коммерческого и некоммерческого сектора 
(ст. 27  № 7-ФЗ от 12 января 1996 года);
4) Создадим СОВЕТ, в состав которого администрация района может войти и принимать решения по формированию и использованию ЦЕЛЕВОГО КАПИТАЛА, участником которого работники бюджетных организаций также могут стать. 
5) Выгодоприобретателям, для получения социальной помощи выдаётся бесплатно  социальная банковская дисконтная карта.
Автономная некоммерческая организация «ТЕРМИНАЛ-МЕД» имеет право безлицензионной деятельности по привлечению денежных средств населения.

Прошу Вас в целях стабильности, прозрачности и безопасности финансового рынка оказать нам содействие.

Директор

АНО «ТЕРМИНАЛ-МЕД»                                                      Кудрина Ирина Иннокентьевна

кандидат сельскохозяйственных

наук доцент

                                                                                                  тел. 8(342)2907729; 89124930209
мп 

Прошу ответить на письмо, руководствуясь Законодательством Российской Федерации (ст. 27  № 7-ФЗ от 12 января 1996 года). 
СПАСИБО !
